GIẢI CÂU HỎI BÀI 5 TRANG 110

SGK TOÁN 8 TẬP 2


Đề bài
Quan sát hình khai triển của một lăng trụ đứng tam giác (h.100)

- Độ dài các cạnh của hai đáy là bao nhiêu?

- Diện tích của mỗi hình chữ nhật là bao nhiêu?

- Tổng diện tích của cả ba hình chữ nhật là bao nhiêu?
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HƯỚNG DẪN GIẢI
- Độ dài các cạnh của hai đáy là: 2,7 cm; 1,5 cm; 2 cm

- Diện tích của mỗi hình chữ nhật là: 3. 2,7 = 8,1(cm²); 3. 1,5 = 4,5(cm²); 3.2 = 6(cm²)

- Tổng diện tích của cả ba hình chữ nhật là: 8,1 + 4,5 + 6 = 18, 6 (cm²)
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